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ATA Nº 02/2022/CONCMCC
Ata da segunda sessão ordinária do ConCMCC de dois mil e vinte e dois, iniciada às catorze
horas e quatro minutos do dia catorze  de março de dois mil  e vinte e dois,  em sessão
realizada por videoconferência. A reunião foi convocada e presidida pela professora Ta ana
Lima  Ferreira,  assessorada  pelo  vice-presidente,  professor  Maurício  Richartz,  com  a
presença dos representantes dos servidores docentes do Centro: Bóris Marin, João Ricardo
Sato,  Juliana  Cris na  Braga,  Rafael  Santos  de  Oliveira  Alves  e  Wagner  Tanaka  Botelho;
Ausência  jus ficada  do  representante  dos  técnicos  administra vos:  Carlos  Eduardo
Giordano;  e  da  chapa  representante  docente:  Cris an  Favio  Cole  e  Daniel  Miranda
Machado. Ausência injus ficada da chapa representante discente: Marília Fernanda Socio e
Sarah Amaral da Silva. A direção iniciou a reunião com os  INFORMES: I.  Planejamento e
alocação didá ca do Q2.2022: ra ficação da votação por correio eletrônico, ocorrida em 9
de março de 2022, com nove votos favoráveis a sua aprovação; II. A vidade esporádica do
professor  André  Mascioli  Cravo como  palestrante:  “Novas  Efemeridades”; III.  A vidade
esporádica  do  professor  Claudinei  Eduardo  Biazoli  Júnior como  palestrante:  “Novas
Efemeridades”;  IV.  Informe dos Conselhos Superiores: o ConsEPE aprovou uma resolução
que  regulamenta  a  Curricularização  da  Extensão.  Sem  informes  dos  Conselheiros,  foi
iniciada  a  discussão  dos  assuntos  constantes  da  ORDEM  DO  DIA.  A professora  Ta ana
Ferreira apresentou a  ata  da primeira sessão ordinária  realizada em 14 de fevereiro de
2022. Aprovada com uma abstenção. Logo após, a professora apresentou a ata da primeira
sessão extraordinária realizada em 23 de fevereiro de 2022. Aprovada com uma abstenção.
Encerrados os itens da Ordem do Dia, foi iniciada a discussão dos assuntos constantes no
EXPEDIENTE. O professor Bóris Marin relatou sobre a Comissão de Seleção para o Processo
Sele vo  Simplificado  para  contratação  de  professor  visitante,  edital  54/2021,  área
Neurociência Teórica e Computacional: subáreas Neurociência Teórica e Computacional e
Métodos  Quan ta vos  em  Neurociências.  Os  professores  tulares  indicados  são:  Bóris
Marin  (presidente),  Raphael  Yokoingawa  de  Camargo  e  Rodrigo  Pavão.  Os  professores
suplentes são: André Mascioli Cravo e Marcelo Busso  Reyes. O professor Marcelo Reyes
foi  designado  para  assumir  a  presidência,  caso  o  professor  Bóris  Marin  tenha  algum
impedimento. Promovida para ordem do dia e aprovada com a abstenção do conselheiro
Bóris. Posteriormente, o professor Bóris Marin elencou os nomes indicados para compor o
colegiado  do  Bacharelado  em  Neurociência,  conforme  ato  decisório  do  ConCMCC  nº
6/2021. Os professores indicados como tulares são: Fúlvio Rieli Mendes e Maria Teresa
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Carthery-Goulart, cujos mandatos serão de 18 de março a 30 de novembro de 2022 e de 1º
de  dezembro  de  2022  a  31  de  agosto  de  2023,  respec vamente.  O  professor  Marcelo
Salvador Caetano será o representante suplente no mandato de 18 de março de 2022 a 31
de agosto de 2023.  O assunto foi  promovido para ordem do dia e a chapa indicada foi
homologada. Em seguida, a professora Ta ana Ferreira relatou sobre o parecer da Comissão
de Redistribuição per nente à solicitação da professora Mariana Funcho.  Promovido para
ordem do dia e aprovado por unanimidade o indeferimento da solicitação de redistribuição,
conforme recomendação da comissão de redistribuição. Logo após,  a professora Ta ana
Ferreira relatou sobre o parecer da Comissão de Redistribuição per nente à solicitação do
professor  Alexandre  Rossi  Pascoal. Promovido  para  ordem  do  dia  e  aprovado  por
unanimidade o indeferimento da solicitação de redistribuição conforme recomendação da
comissão  de  redistribuição.  Posteriormente,  a  professora  Ta ana  Ferreira  apresentou  a
minuta da  portaria que designa a Comissão de Análise de Processos de Redistribuição do
CMCC com  os seguintes  representantes:  Antônio  Cândido  Faleiros  (presidente  e
representante  do  Bacharelado  em  Matemá ca),  Harlen  Costa  Batagelo  (suplente  do
presidente e representante do Bacharelado em Ciência da Computação); Ailton Paulo de
Oliveira  Júnior  (representante  da  Licenciatura  em  Matemá ca)  e  João  Ricardo  Sato
(representante do Bacharelado em Neurociência). Promovida para ordem do dia e aprovada
por  unanimidade.  Em  seguida,  a  professora  apresentou  a  listagem  dos  contratos  dos
professores  visitantes  vigentes  em  2021, em  consonância  à  resolução  do  Conselho  de
Ensino, Pesquisa e Extensão número 226 de 2018. Sem manifestações, o conselho apreciou
a listagem. Por úl mo, a professora Ta ana Ferreira apresentou o  relatório de Gestão da
Direção do CMCC de 2021 em consonância ao regimento da UFABC. A conselheira Juliana
Braga comentou que o relatório deveria ter um posicionamento estratégico e crí co para
que as  demandas  do centro  pudessem ser apresentadas à  reitoria,  sugerindo:  a)  inserir
indicadores para tomada de decisão, como o exemplo do impacto da atribuição de créditos
para  docentes  que  par cipem  de  cursos  de  extensão;  b)  incluir  demandas  dos
coordenadores de curso de graduação e pós-graduação; c) relatar se o orçamento des nado
ao CMCC foi suficiente; d) relatar se a quan dade de TAs é suficiente ou se o CMCC precisa
de algum perfil específico; e) discu r quais são as disciplinas de responsabilidade do CMCC
com demanda reprimida; f) incluir demandas de infraestrutura para o CMCC. O conselheiro
Wagner Tanaka parabenizou pelo conteúdo do documento e se colocou à disposição para
revisar o relatório.  Encerrados os itens  constantes no Expediente, a presidente da mesa
agradeceu a colaboração dos presentes e encerrou a reunião às dezesseis horas e vinte e
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três minutos.  Assim, para constar, eu,  Elaine Konno Rocha,  secretária execu va,  lavrei a
presente Ata.

Elaine Konno Rocha
Secretária Execu va

 

 
Ta ana Lima Ferreira

Presidente
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